
2022年高考地理一轮复习精选对点训练：拉丁美洲-巴西

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读“某大陆沿南回归线地形剖面示意图”，判断图中山脉A的成因是(　　)

A. 由美洲板块和太平洋板块张裂而形成
B. 由美洲板块和太平洋板块碰撞而形成
C. 由美洲板块和南极洲板块张裂面形成
D. 由美洲板块和南极洲板块碰撞而形成

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
厄瓜多尔是拉丁美洲面积仅2.84万平方公里的国家，赤道从国土中部东西穿越，安第斯山从北
向南纵向穿越国土，西濒太平洋。该国是世界上动植物资源最丰富的国家之一，其原因是(　
　)
①国土面积广阔　②垂直地域分异明显　③纬度位置低　④濒临海洋

A. ①② B. ②③
C. ③④ D. ①④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
达喀尔拉力赛是世界上最严酷和最富有冒险精神的赛车运动。第34届达喀尔拉力赛于2012年1月
1日在南美三国举行。读图完成以下各题。

【1】达喀尔拉力赛选手在M、N、P、Q四个赛段的经历，正确的是(　　)
A. Q段——阴雨连绵，河水暴涨
B. P段——受到高山冰雪冻害威胁
C. N段——见到成群的斑马、长颈鹿
D. M段——穿越茂密的常绿硬叶林
【2】与利马相符的气候统计图是(　　)
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